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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up [29 10 20201

1 Casuistiek

CasuTstlek vorige bijeenkomst lopende casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

• Vragen over hoe om te gaan met sneltesten buiten de GGD Melding gedaan door

Amsterdam en Gelderland Midden Moeilijk te achterhalen wie die testen doen en mensen

bellen zelf naar de GGD maar de GGD heeft niet de capaciteit om dit allemaal te checken

Hier wordt aan gewerkt binnen de GGD GHOR VWS vraagt of wij een handreiking kunnen

opstellen voor teststraten medische inhoud waarbij een arts betrokken is en mensen die

fatsoenlijk een test kunnen afnemen etc Geen wettelijk kader om ze ervan te weerhouden

dit te doen hopelijk kan een handreiking dan voor een betere routing zorgen GGDen

registreren wel wanneer het gaat om een sneltestmelding
• Hoog pathogeen H5 of H7 Influenza aangetroffen bij een pluimvee bedrijf GGD en

communicatie betrokken Ruiming vanmiddag begonnen {Tamiflu en wordt nog gekeken
naar griepvaccinaties GGD bellen zodat zij zich meer kunnen voorbereiden Draaiboek is

inwerking gezet

• Bericht GGD Gelderland Zuid dat er morgen 50 overlijdens uit maart en april zullen worden

gemeld Een van de ziekenhuizen uit de regio geeft deze nu pas door Wordt over

gecommuniceerd Dit is al doorgezet naar EPI COVID Surveillance communicatie voor en

achterwacht

• Signaal van GGD Kennemerland er waren veel vluchten vanuit^^^^ in de maand oktober

met een index en vaak meer dan 1 index familieleden Dit waren tenminste 48 vluchten in

de maand oktober Doorsturen naargg|
• GGD Gelderland zuid heeft een cluster gemeld waarbij de gevallen op 3 verschillende

locaties zijn Besmettingen op de werkplek bij een bakker via een arbeidsmigrant die daar

werkt gezamenlijk wonen deze heeft vervolgens een collega besmet die weer begeleid

woont
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3 Taskforces we bespreken alleen de belangrijkste nieuwe ontwikkelingen
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Clusters inschalingsoverleg Werkafspraken omtrent clusters

Nieuwe meldingen hebben prio boven updates

Updates willen we alleen vanuit de GGD hebben als

het bijzondere update is Update van 3 naar 5 gevallen
is niet noemenswaardig van 3 naar 15 wel of

bijvoorbeeld als er ineens wel medewerkers of docenten

besmet blijken te zijn

Clusterregister prio boven Crios

Bij grote werklast alleen clusterregister van nieuwe

melding of van de update voorzien Opmerkingen over

acties van GGD mogen ook in zijn geheel in het

clusterregister in de laatste kolom worden opgenomen

Dan is een Crios casus niet nodig
GGD die met zulke grote mails komen graag hartelijk

bedanken voor hun werk en verzoeken om alles in 1

bestand te zetten en een onderscheid voor ons te

maken in wat een nieuwe melding en wat een update
is Het lijstje vanuit het Inf@ct van juli nog eens

toesturen met verzoek enkel bijzondere updates te

melden

WMO overleg met VWS dit wordt aangepast en hier wordt aan

gewerkt De huishoudelijke hulp en maaltijd ondersteuning bij
ouderen zullen waarschijnlijk ook preventief
neusmondmaskers gaan gebruiken Opmerkelijk medische

mondneusmaskers die gebruikt gaan worden

Zorgvraag

Liberty Evenementen field labs hebben een stuk opgesteld niet super

enthousiast over Aantal OMT leden zijn hierbij betrokken en

de rol van sommigen zijn nog beperkt Een aantal kritische

punten zijn niet meegenomen en hier moet nog naar gekeken

worden

App bron en

contactonderzoek

Oplossing 2 vanaf morgen in de praktijk getest bij GGD west

Brabant en vanaf november 5 GGDen

Nieuwe osiris vragenlijst uitgegaan ook random BCO Osiris

ligt er even uit dus er moeten nog meldingen binnenkomen Er

is behoefte aan afstemming vanuit GGD GHOR Gisteren heeft

gebeld met GGD GHOR Afstemming rapportage EPI10 2e

| en GGD GHOR

Ventilatie en aerogene

verspreiding

heeft deelgenomen aan een overleg met de ministeries

over ventilaties Inventarisatie bij verpleeghuizen en

riiksgebouwen
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COVID 19 en de dieren

10 2a

Points of Entry veilige landen

BES CAS

Zicht op de regio

Arbo Veel vragen en mails over zwangerschap Herziening bijlage op
de site maakt het makkelijker om de vragen de beantwoorden

VWS antigeentesten informatie bij elkaar brengen

Communicatie

Scholen
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Gedragsunit Vragenlijst onderzoek 8 komt eraan

OMT RT Mogelijk een kleine daling dus waarschijnlijk niet overgaan op

nieuwe maatregelen Ditwordt maandag nog een keer

besproken tijdens het OMT

4 Prioriteiten

• Stuk worden opgenomen aanpassing BCO bij preventief gebruik van mondneusmasker Dit

moet in het volgende inf@ct bericht Onduidelijkheid over de inf@ct berichten

Bezetting

dienst avond l“^^2de 10 2eArts van

Bezetting volgende dag

Arts van de dag l gs 3| 2 UU|
Voorwacht en van de dagj^^^^^^^tot 14 00

14 00

EWRS WHO berichten bijhouden

vanaf10 2©

10 2e

Contactpersoon voor communicatie in het weekend de arts van dienst

Dienstdoende perscommunicatie indien het morgen weekend is

OMT voorwacht

OMT achterwacht

16 Rondvraag en overig


